W.

各位

会 社 名 株 式 会 社 前 田 製 作 所 代表者名 代表取締役社長 塩 入 正 章 (JASDAQ・コード 6281) 問合せ先 取締役経営管理本部副本部長 兼管理部長 加 藤 保 雄 電話番号 026-292-2222

代表取締役の異動に関するお知らせ(訃報)

当社 代表取締役 高木 文雄 は、病気療養中のところ、平成27年6月27日に逝去いたしました。これに伴い、同日をもって代表取締役を退任いたしました。

ここに、生前のご厚誼に深謝いたしますとともに、謹んでお知らせいたします。

記

1. 氏 名 高木 文雄 (たかぎ ふみお)

2. 生年月日 昭和 31 年 11 月 15 日 (満 58 歳)

3. 故人の略歴 昭和 50 年 3 月 当社入社

平成 19 年 4 月 経営管理本部財務部長

平成 25 年 4 月 経営管理本部長兼財務部長

平成25年6月 取締役

平成27年6月 代表取締役

※通夜、葬儀の日時・場所は以下のとおりであります。

通 夜 平成27年6月29日(月) 午後6時より

葬 儀 平成27年6月30日(火) 午後12時半より

場 所 「セレモニーホールみやばら」 〒388-8004 長野市篠ノ井会 420-3

平成27年5月12日付で「代表取締役および役員の異動に関するお知らせ」を公表し、平成27年6月23日に開催されました定時株主総会後の取締役会において決定されております役員体制につきましては、今回の代表取締役高木文雄の逝去に伴い変更となります。

なお、新役員体制につきましては、今後開催されます取締役会において正式に決定されましたら 速やかにお知らせいたします。

以上